

Informacija o otvaranju knjižare i kafe bara u prostorijama Tehničkih fakulteta Univerziteta Crne Gore

Upravni odbor Univerziteta Crne Gore je donio Odluku o davanju saglasnosti za otvaranje knjižare i kafe bara u prostorijama Tehničkih fakulteta Univerziteta Crne Gore, broj br. 02-2558/3 od 25. aprila 2024. godine. Upravni odbor Univerziteta Crne Gore je donio Odluku o davanju saglasnosti za otvaranje knjižare i kafe bara, površine cca 40m² i 50m², evidentirane u Listu nepokretnosti br. 974, KO Podgorica 1, katastarske parcele 1372/6, broj zgrade 1- prizemlje zgrade Tehničkih fakulteta.

Ova odluka se odnosi na obavljanje djelatnosti iz oblasti trgovine na malo, predmetima za kulturu i rekreaciju, te djelatnostima restorana i pokretnih ugostiteljskih objekata, u skladu sa Zakonom o klasifikaciji djelatnosti.

Univerzitet Crne Gore je kroz svoju izdavačku djelatnost stvarao djela koja imaju trajnu vrijednost, ali koja po trenutnoj prirodi stvari nisu afirmisana na način koja to zaslužuju. Otvaranjem knjižare sva djela nastala pod okriljem izdavačke djelatnosti Univerziteta Crne Gore učinila bi se dostupnim, ne samo studentima Univerziteta Crne Gore, već svim građanima i zainteresovanim licima. Takođe, prodajni asortiman knjižare obuhvatio bi ne samo knjige čiji je izdavač Univerzitet Crne Gore, već i knjige lokalnih i regionalnih izdavača, zatim umjetničke suvenire, kao proizvode organizacionih jedinica u okviru Univerziteta Crne Gore; suvenire sa logoom Univerziteta Crne Gore (majice, cegere, hemijske i slično) i materijale koji se koriste u nastavi (sa posebnim osvrtom na materijale studenata tehničkih fakulteta).

Nadalje, stvaranjem dinamičkog i inkluzivnog prostora unutar Univerziteta Crne Gore koji će podsticati interakciju, podržati akademski razvoj i promovisati socijalno povezivanje među studentima, zaposlenima i posjetiocima, može se ostvariti kroz otvaranje kafe bara.

Ova investicija predstavljala bi značajan korak u jačanju akademskog okruženja na Univerzitetu Crne Gore, stvarajući podršku za obrazovanje i razvoj mladih, te bi imalo pozitivan uticaj na iskustvo studenata. Osim ovog razloga, dodatni motivi Univerziteta su: stvaranje socijalnog centra, podsticanje kreativnosti i produktivnosti, diversifikacija prostora, povećanje prihoda univerziteta i prilika za zapošljavanje studenata. Ovom investicijom, Univerzitet Crne Gore bi sticao određene prihode, te je, u skladu sa članom 24, stv. 1 tač 8 Statuta Univerziteta Crne Gore, potrebno pribaviti prethodnu saglasnost Vlade.

Pošto se Univerzitet Crne Gore obratio Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacija na dalje postupanje, Ministarstvo dostavlja Odluku Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore o davanju saglasnosti za otvaranje knjižare i kafe bara u prostorijama Tehničkih fakulteta Univerziteta Crne Gore, broj br. 02-2558/3 od 25. aprila 2024. godine, Vladi Crne Gore na davanje saglasnosti.